
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (LURING) 

KD 3.1  4.1 

 

Sekolah : SMPN 1 PILANGKENCENG Materi Pokok : Interpersonal 

Kelas/Semester : 7 / Ganjil Sub Materi : Getting Attention & Leave 

Taking 

Mata Pelajaran : BAHASA INGGRIS Alokasi Waktu : 2 jp (2 x 40’) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui kegiatan pembelajaran secara luring dengan menggunakan modul, siswa diharapkan dapat 

menggunakan ungkapan -ungkapan menyapa dan berpamitan, serta dapat merespon 

ungkapan tersebut untuk menjaga hubungan interpersonal dengan baik...  

 

LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 

Tahap Kegiatan Waktu 

Kegiatan 

Pendahuluan 

1. Guru memberikan informasi melalui WA tentang materi yang akan 

dipelajari pada pertemuan ini. 

2. Siswa mengisi menyiapkan modul sesuai dengan informasi materi 

yang akan dipelajari 

10 menit 

Kegiatan Inti 1. Siswa mempelajari contoh-contoh dialog yang berkaitan dengan 

topik-topik yang akan di bahas. 

2. Siswa mengerjakan tugas yang ada di modul sesuai dengan 

petunjuk. 

3. Siswa mengerjakan tes formatif 

4. Siswa mengirimkan tugas dan tes formatif yang dikerjakan melalui 

WA. 

60 menit 

Kegiatan 

Penutup 

1. Guru memberikan umpan balik dari pembelajaran dan pekerjaan-

pekerjaan siswa yang diserahkan. 

2. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan 

berikutnya. 

10 menit 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Kedisiplinan siswa dalam mengumpulkan tugas 

Penilaian Pengetahuan : Tugas dan tes formatif  tentang ungkapan -ungkapan menyapa dan 

berpamitan 

Penilaian Ketrampilan : Membuat dialog ungkapan -ungkapan menyapa dan berpamitan 

 

Mengetahui, 
Kepala Sekolah  

 Madiun, 10 Agustus 2020 
Guru Mata Pelajaran 
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